

# ПРОТОКОЛ

Година 2024

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД

На двадесет и първи март две хиляди двадесет и четвърта година

В публично заседание в следния състав:

Град ПЛЕВЕН

ПЪРВИ състав

ПРЕДСЕДАТЕЛ: ДАНИЕЛА ДИЛОВА

Секретар ВЕНЕРА МУШАКОВА

Сложи за разглеждане докладваното от съдия ДИЛОВА

Административно дело № 260 по описа за 2024 г.

На именното повикване в 10.30 часа се явиха:

**ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ** К.Н.П. – кандидат за общински съветник от листата на МК „Алтернативата на гражданите“, редовно призован, се явява лично и се представлява от адвокат Д.П. \*\*\* с пълномощно по делото.

**ЗА ЖАЛБОПОДАТЕЛЯ** КП „ГРАЖДАНИ ЗА ОБЩИНАТА“, чрез представляващия Л.Г.М., редовно призован, се явява представляващия коалицията Л.Г.М. и се представлява от адвокат В.В. от Адвокатска колегия – гр. Плевен с пълномощно от днес.

**ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ** Г.К.Р. – кандидат за общински съветник от листата на МК „Заедно за Община Плевен“, редовно призован, се явява лично.

**ЗА ЖАЛБОПОДАТЕЛЯ** ПП „КОНСЕРВАТИВНО ОБЕДИНЕНИЕ НА ДЕСНИЦАТА“, чрез представляващия И.П.П., редовно призован, се явява лично и се представлява от адвокат М.Е. от Адвокатска колегия – гр. Велико Търново с пълномощно по делото.

**ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ** Д.И.И. – кандидат за общински съветник от листата на КП „БСП за България“, редовно призован, се явява лично.

**ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА** Г.П.Д. – кандидат за общински съветник от листата на ПП „Средна европейска класа“, редовно призована, се явява лично.

**ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ** Г.С.С. – кандидат за общински съветник от листата на ПП „Бъдеще за родината“, редовно призован, се явява лично и се представлява от адвокат Н.Д. \*\*\* с пълномощно по делото.

**ЗА ЖАЛБОПОДАТЕЛЯ** ПП „БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД“, чрез представляващата В.В.В., редовно призован, не се явява представител.

**ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА** М.С.Ч. – Л. – кандидат за общински съветник от листата на КП „БСП за България“, редовно призована, не се явява, представлява се от адвокат Н.Д. \*\*\* с пълномощно по делото.

**ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Ц.Д.Ц.** – кандидат за общински съветник от листата на ПП „Има такъв народ“, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С.А.Д.** – кандидат за общински съветник от листата на МК „Алтернативата на гражданите“, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С.Т.С.** – кандидат за общински съветник от листата на ПП „Бъдеще за родината“, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ П.В.П.** – кандидат за общински съветник от листата на МК „Българска нова демокрация /СДС/“, редовно призован, се явява лично и се представлява от адвокат Л.Т. \*\*\* с пълномощно по делото.

**ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ К.В.В.** – кандидат за общински съветник от листата на ПП „Има такъв народ“, редовно призован, се явява лично.

**ЗА ЖАЛБОПОДАТЕЛЯ ПП „БЪДЕЩЕ ЗА РОДИНАТА“**, представлявана от Н.Е.М., редовно призован, се явява адвокат Л.Т. \*\*\*.

**ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д.К.К.** – кандидат за общински съветник от листата на ПП ГЕРБ, редовно призован, се явява лично.

**ЗА ЖАЛБОПОДАТЕЛЯ ПП „СРЕДНА ЕВРОПЕЙСКА КЛАСА“**, представлявана от К.Ж.Б., редовно призован, не се явява представител.

**ЗА ОТВЕТНИКА ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – гр. ПЛЕВЕН**, редовно призован, се явява председателя Я.Н.Д.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“**, чрез представляващата Е.В.М., редовно призована, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА ПП „ГЕРБ“**, чрез представляващия В.П.Л., редовно призована, не се представлява.

**ЗА ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА КП „ЗАЕДНО ЗА СИЛНА ОБЩИНА“**, чрез представляващия В.Т.Н., редовно призована, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“**, чрез представляващия И.Г.Я., редовно призована, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА КП „ЛЕВИЦАТА!“**, чрез представляващия И.П.М., редовно призована, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА ПП „ВЪЗРАЖДАНЕ“**, чрез представляващия Д.Н.Р., редовно призована, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА ПП „ДПС“**, чрез представляващия И.С.С., редовно призована, не се представлява.

**ЗА ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА КП „ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“**, чрез представляващия Л.Г.С., редовно призована, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА** МК „БЪЛГАРСКА НОВА ДЕМОКРАЦИЯ /СДС/“, чрез представляващия П.В.П., редовно призована, се представлява от представляващия П.В.П..

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА** МК „АЛТЕРНАТИВАТА НА ГРАЖДАНИТЕ“, чрез представляващия С.А.Д., редовно призована, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА** А.Б.Н., редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА** А.Т.Ц., редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА** А.В.В., редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА** Б.К.Б., редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА** Б.Й.Т., редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА** Б.П.Г., редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА** Б.С.Щ., редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА** В.М.П., редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА** В.Й.Л., редовно призована, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА** В.Д.М., редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА** В.Т.Н., редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА** Г.Т.Т., редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА** Г.Г.П., редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА** Г.Т.Г., редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА** Г.С.П., редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА** Д.Н.Р., редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА** Д.И.Д., редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА** Е.В.М., редовно призована, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Е.И.П.**, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Е.М.Ш.**, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Е.С.И.**, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА З.В.Д.**, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА И.И.П.**, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА И.П.М.**, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА И.Ц.М.**, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Й.В.В.**, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА К.К.Г.**, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Л.Д.Т.**, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Л.Г.С.**, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Н.С.Ц.**, редовно призована, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Н.Е.М.**, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА П.С.С.**, нередовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА П.К.В.**, редовно призована, не се явява, представлява се от адвокат С. М. от Адвокатска колегия – Плевен с пълномощно по делото.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Р.М.Х.**, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Р.С.В.**, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА С.М.И.**, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА С.М.М.**, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Т.Р.С.**, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Х.И.Т.**, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Ч.М.Х.**, редовно призован, не се явява, не се представлява.

**ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Ю.А.Й.**, редовно призован, не се явява, не се представлява.

#### ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО

АДВОКАТ П. /за жалбоподателя К.П./ – Госпожо съдия, след като има нередовна процедура по призоваване на една от заинтересованите страни считам, че ход на делото в днешното съдебно заседание не следва да бъде даден. Моля освен способите, които Вие сте използвали за призоваване на тази заинтересована страна, същата да бъде призована за следващото съдебно заседание чрез председателя на Общинския съвет, тъй като същото лице е избрано и е действащ общински съветник в нашата община.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Г.Р. – Оспорвам протоколите, които съм посочил. Да се гледа делото.

АДВОКАТ Е. /за жалбоподателя ПП „Консервативно обединение на десницата“/ – Уважаема госпожо съдия, преди малко и с колегите набързо споделихме, смятаме, че заинтересованата страна може да бъде призована чрез Общинския съвет Плевен, тъй като същият е избран за общински съветник и може чрез председателя да бъде уведомен за съответните дати за заседания. От друга гледна точка смятам, че тъй като всички материали по делото са достъпни и страната е участвала в предходното дело, включително е в течение и на решението на ВАС, считам, че нейното неявяване в днешното съдебно заседание, въпреки, че е нередовно призована, не следва да се счита като процесуална пречка за даване ход на делото, с оглед на което изразявам становище да се даде ход на делото.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д.И. – Да се даде ход на делото.

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА Г.Д. – Моля да не се гледа делото и да се призове господина.

АДВОКАТ Д. /за жалбоподателя Г.С./ – Госпожо съдия, считам, че с оглед докладваната нередовна процедура по призоваване за днешното съдебно заседание на една от заинтересованите страни е налице процесуална пречка за даване хода на делото в днешното съдебно заседание и не следва да бъде даден ход на делото.

АДВОКАТ В. /за жалбоподателя КП „Граждани за общината“/ – С оглед нередовното призоваване считам, че е налице процесуална пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и моля да отложите същото с оглед спазване на процесуалния закон.

АДВОКАТ Д. /за жалбоподателя М.Ч./ – Поддържам същото становище, което изразих.

АДВОКАТ Т. /за жалбоподателите П.П. и ПП „БЪДЕЩЕ ЗА РОДИНАТА“ / – Уважаема госпожо съдия, аз също считам, че е налице

процесуална пречка за даване ход на делото, още повече, че делото е върнато за второ разглеждане и не бива да се допускат процесуални нарушения. Независимо от обстоятелството, че той сам се е поставил в такова състояние да не може да бъде призован, тъй като е длъжен да посочи съдебен адрес, но считам, че няма пречка да бъде призован и чрез председателя на Общински съвет Плевен.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д.К. – Да се даде ход на делото.

Я.Д. /за ответника/ – С оглед нередовното призоваване, госпожо съдия мисля, че е резонно да не се дава ход на делото.

П.П. /за заинтересованата страна МК „Българска нова демокрация /СДС/“ – Да не се дава ход на делото.

АДВОКАТ М. /за заинтересованата страна П.В./ – Да не се дава ход на делото.

Съдът намира, че формално са налице условията за даване ход на делото доколкото всички явили се днес в залата и не явили се страни, с изключение на заинтересованата страна П.С.С., са редовно призовани, но съдът следва да следи за спазване правата на всички страни по делото и за да бъде даден ход на делото заинтересованата страна П.С.С. следва да бъде уведомен по законовия ред за това, че се провежда такова производство, с оглед обстоятелството, че сроковете по Изборния кодекс са кратки и те не се прилагат. Съдът намира, че е направен опит във вчерашния ден заинтересованата страна да бъде призован на домашния му адрес, направен е опит да бъде намерен на местоработата му чрез регистрирания в НАП трудов договор, който е прекратен и по телефон, по който той е бил призоваван при предходното разглеждане на делото. При предходното разглеждане на делото заинтересованите страни не са посочили имейл, по който начин най-бързо и удобно щяха да бъдат призовани всички за днешното съдебно заседание. В днешното съдебно заседание адвокат П. предостави на съда справка за Дентални практики „Д-р Л.и д-р С.“\*\*\*. Следва заинтересованата страна П.С.С. да бъде призован на адреса посочен в интернет на Дентални практики „Д-р Л.и д-р С.“, както и да бъде направен опит същият да бъде призован чрез председателя на Общински съвет Плевен и чрез кварталния инспектор на неговия постоянен адрес:\*\*\*, както и с оглед постъпилата в момента в съдебно заседание информация, че същият има определено наказание „пробация“ във връзка с проведено наказателно производство, да бъде призован чрез пробационния служител. Телефонът, който е посочен в интернет \*\*\*\*\* ако е различен от този, на който деловодителят на състава е звънял, да бъде направен опит същият да бъде призован и чрез този телефон.

АДВОКАТ П. /за жалбоподателя К.П./ – Тъй като доколкото той има практика на зъболекар със сигурност има и сключен договор със НЗОК, където задължително трябва да посочи имейл адрес, да се изиска

информация от НЗОК или алтернативно да се изиска информация за имейл от председателя на Общински съвет Плевен.

Следва да се извърши справка за задгранични пътувания на заинтересованата страна П.С.С. за периода на днешното съдебно заседание, включително излизане от страната и завръщане с оглед осигуряване редовното му призоваване за следващото по делото съдебно заседание.

Водим от горното, съдът

### **ОПРЕДЕЛИ:**

#### **НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

**ДА СЕ ПРИЗОВЕ** заинтересованата страна П.С.С. по следните начини: чрез председателя на Общински съвет Плевен, да се изиска справка от председателя на Общински съвет Плевен за актуален имейл, на който същият да бъде призван; да бъде призван по месторабота Дентални практики „Д-р Л.и д-р С.“ с адрес: \*\*\* и на посочения в интернет телефон: \*\*\*\*\*; да бъде призван чрез кварталния инспектор по постоянен адрес:\*\*\*, както и чрез пробационен служител.

**ДА СЕ ИЗИСКА** справка за задгранични пътувания на заинтересованата страна П.С.С. за 21.03.2024 г., евентуално ако същият се е завърнал в страната.

**ОТЛАГА И НАСРОЧВА** делото за 29.03.2024 г. от 13.30 часа, за която дата явилите се страни уведомени от днес. Неявилите се страни в днешното съдебно заседание уведомени по реда на чл. 138, ал. 2 от АПК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.03 часа.

СЕКРЕТАР:

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

